



2010年5月6日

各位

会社名 株式会社 資生堂
代表者名 代表取締役社長 前田 新造
(コード番号 4911 東証第1部)
問合せ先 I R 部長 斉藤 幸博
(TEL. 03-3572-5111)

(訂正)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成22年4月28日に公表いたしました「平成22年3月期決算短信」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は 下線 を付して表示しております。

「平成22年3月期 決算短信」26ページ

【所在地別セグメント情報】

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(訂正前)

| | 日本 (百万円) | アメリカ (百万円) | 欧州 (百万円) | アジア・ オセアニア (百万円) | 計 (百万円) | 消去 又は全社 (百万円) | 連結 (百万円) |
|---------------------------|-------------|----------------|-------------|------------------------|------------|---------------------|-------------|
| I 売上高及び営業損益 | | | | | | | |
| 売上高 | | | | | | | |
| (1) 外部顧客に 対する売上高 | 408,077 | 45,720 | 82,393 | 108,010 | 644,201 | — | 644,201 |
| (2) セグメント間の内部 売上高又は振替高 | 25,020 | 7,747 | 4,599 | 187 | 37,554 | (37,554) | — |
| 計 | 433,097 | 53,467 | 86,992 | 108,198 | 681,756 | (37,554) | 644,201 |
| 営業費用 | 409,055 | 50,251 | 81,345 | 93,123 | 633,776 | (39,925) | 593,850 |
| 営業利益 | 24,042 | 3,216 | 5,647 | 15,074 | 47,979 | 2,370 | 50,350 |
| II 資産 | 321,922 | <u>244,885</u> | 84,510 | 95,447 | 726,766 | 48,678 | 775,445 |

(訂正後)

| | 日本 (百万円) | アメリカ (百万円) | 欧州 (百万円) | アジア・ オセアニア (百万円) | 計 (百万円) | 消去 又は全社 (百万円) | 連結 (百万円) |
|---------------------------|-------------|----------------|-------------|------------------------|------------|---------------------|-------------|
| I 売上高及び営業損益 | | | | | | | |
| 売上高 | | | | | | | |
| (1) 外部顧客に 対する売上高 | 408,077 | 45,720 | 82,393 | 108,010 | 644,201 | — | 644,201 |
| (2) セグメント間の内部 売上高又は振替高 | 25,020 | 7,747 | 4,599 | 187 | 37,554 | (37,554) | — |
| 計 | 433,097 | 53,467 | 86,992 | 108,198 | 681,756 | (37,554) | 644,201 |
| 営業費用 | 409,055 | 50,251 | 81,345 | 93,123 | 633,776 | (39,925) | 593,850 |
| 営業利益 | 24,042 | 3,216 | 5,647 | 15,074 | 47,979 | 2,370 | 50,350 |
| II 資産 | 321,922 | <u>224,885</u> | 84,510 | 95,447 | 726,766 | 48,678 | 775,445 |

以 上